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ƂᲬᲯAƃ � � � �433 2 � � xx      ƂᲬᲯBƃ � �� � 1416  �� xx  

 

 

 

 

 

 

ƂᲬᲰAƃ � �172 � � xxx       ƂᲬᲰBƃ 2132 2  �� xx  

 

 

 

 

 

 

ƂᲬᲱAƃ � �1322 � � xxx      ƂᲬᲱBƃ 0642 2  �� xx  

 

 

 

 

 

 

ƂᲬᲲAƃ � �� � � �2228 � �� xxx      ƂᲬᲲBƃ xx � 82
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[ H 19 ~ R4]

[ 19A ] 左辺 の 2 ( ) [ 1913]

右辺 の 4kt 8 展開 して右辺

この 3 つ の数 2.4.8 は の 形 を目指す。

共通 して 2 で割れる 。

2 ( つけ2)た 42481※
1 ) け4 ) ( K -4 )

二)し た 16 なので

( つけ 2)
た 2kt 4

×
2
+4つけ4 = 22(十 千 IC +4 )しか4) +152に 0

2422( = 0
V

7(
2
- 1 6 +15つに 0

21 ( Kt 2 ) = 0
) ※2 )

が+15が16 = 0

」 (※3)
が . . | いけがに 。

-
も = - 1 6 、 1

(※ 1 ) ーー/
右辺 = 0 の 形
を 目指そう

。 ( ※ 3 )

因数分解 できるか

(※ 2 )
できない (解の公式)か

。数の項 が
ない場合
文字の共通因数 因数分解が ひらめ かない

を し ) の外 に ときは 解の公式 で サッと
出すことができる

。

解き始める ことも大事
。



右辺 に つく が残って いるので [ 2 0 A ] 同木𣴎 、展開 し て

因数分解 の 形 で解くこと 右辺 = 0 を 目指す。

は でき ない 。

zにてx -8-10=0
左辺 を展開 し 右辺 = 0

xた7 つし -18=0

を目指す。

( 2し -92 ( 2( -1 2) = 0

つに 7 つ( -1 1 2 - 2し = 0 2( = 9
,
- 2

が-81し tl2=0-1/-0( 2( - 6 ) し )し -2) = 0

x = 6,2。
E 2 つし -8-7=0 ,に 82し = 6 つし t 15

x
た 22(-15=0)に 82( - 6 つし -15 = 0

( x _ 52し 7( 十 3) = 0
x
2
- 1 4 2( _ 15 = 0

7( = 5 , _ 3

ーー1 ( っし _ 15) しxt 1 ) = o

2( = 15
,

- 1

-



に 47(+4 = つし +4 かけ て 81 た して -7 と

も 24に 1(t4-4=0 なる 2 つ の 整数はない

x
た 3 x = 0

ので解の公式を用いる 。

a= 1
、
b = -7

、
C = 8

x ( x- 3 ) = 0
. (- 7) 土に7に45Tは

9( 二-_-
_

も =0,32×1.1/-7
IT

2( =い

一
に 2 7し = 3 7( - 3 7に 2( -6=22し4 6っ(

っに 2つ( -37し t

3=00=2
)に2した 6 2( txt 6

も
た 52し+3=0

a = 1
,
b = -5 、 C = 3

0 = 2に+72し +6

で解の公式を用いる と
,

両辺入れ替え して1.rs

た5 )地が、4~xy.mg
もを7246=07( = -_-

2× 1 ( Kt 6 ) し )(+ 1 ) = 0

5057( = -0 x -_- 6
,

- 1
2

ーー1 11ーー



で 6749 = 3つ(十 1 2 つに 7 7(t 6 _ 1 4 = 0

xを 6×-37(t 9- 1た 0
x
た 7 つし

-8=0×43も -3=0
(x _ 8 ) (M 1 ) = 0

a = 1
,
b = 3

,
C = - 3 2( = 8 、

_ 1

-30324かしこの1/-7( = srno

2× 1

2( =
「社 「
_

「÷
に )( = 7 7し -7 2 )に 32しt 1 - 2 = 0

2(な(

-771+7=022
に 32し _ 1 = 0

)に-821+7=09=2、
b -_-3

,
C = _ 1

( 1( -71 し )し 、 1 ) = 0
た3) 土1が-4×2×21--1)

)し 二_
2X 2

2に 7
、

1 3 土n1750'7tしいて
ーーーーー

1 4

.



尫 2 2し = 3 7し+ 3 両辺 ÷ 2

つ(を 2 )(-37

(-3=0)
( を 2)し-3=0

も た )し _ 3 = 0

a = 1
,
b = _ 1

, に -3
に+3) ( )(- 1 ) = 。

ただ) 士、1-0颺五 7に-3,12×1/-2
(
=

1 土
、5.7

に 6 7し - 1 6 = 27し +4 つに ルー 8=0

xl 8 っし _ 2 0 = 0 a = 1
,
b 二 1

,
に -8

( 2( - 1 0 ) し Kt 2 ) = o
-1たに4× 1×(T-T)に-2×17に 1 0

,
- 2

_ 1 In335-4
x 二-_-



に 2)に

15=5×-241
に 4 -7し -8 = 0

)に 7も t9=0 も た 2し -12 = 0

a = 1
,
b = -7 、 に 9 ( x t 3 ) し も-4 ) = 0

_(-7)土17た4×50/1にーー 7に -3 、 4
2× 1

1(
牡

こ

に3
,

_

_

.



 
1 30 A ]

の(
2
t 4 )( -12+2=7 つ( Point

で-3 x -10=0 式 を整 里 して

( x _ 5 ) ( x t 2 ) = o
二 0 の 式 に する と

三㐬 れが 見え 2くる 。

R = 5 、
_ 2

Tek 。 因数分解
。 解 の公式

[3 しA]

R
2
_ 5 つ(-24+4)<+20=0

R
2
_ x _ 4 = O

a)(み bx t C = O と 係数比較すると
、

A = l 、
b = - 1

、 c = - 4 より
_

- bN222 _ には4×-1×1-4)
x =_

は49くんに代入し x = -_--
2a 2× l

1 ± F
H =-.-

( 3 1 13]

①
の



 

Point

[MA ] はいい"凵2 つに一つに+5×-6×+3-6 = 0
の よう に a. b

つ(
2
- x - 3 = 。

fr の整数が見つから

A)して b つ( t C = 0 と イ素数比較すると
、

ないので

角卒の公式

A = 1
,
b = - 1

,
C = - 3 より

x =
ntbectn に代入し

、

水 =
一 に1_yj_rHIFE4~5_xkc.cza

✗ =

'

×
𨗈

[ 12213 ]

っ(
2
- 1

2

= 3 x + 3

つしたろ っし - 4 = O

( x- 4 ) ( 7( t l ) = 0

つに 4
,

-1
-

[ BB ]
つ( t 2 = 土F

た
×
涎篰○

が数 の場合は、

「
平方根 の 考え方 」 が第 た文字 を含む式 だと使えない 」

( つく t2)た 7つ( この場合 は 、

展開 して = 0 に して 進めよ う 。コ



 
[ R4A ]

10 - 5つ( = つ(三 2.x - 8

つ(
2
+ 3 つ( -18 = O

( x + 6 ) ( つし ー 3 ) = 0 ごちや ついた式は 、

つく = -6.3
Tell ww

= 0 の 形

に 式変形 する b

[ R4 B ]

47(44つ( t 1 - 3つ(
2
- 9 つ( = 0

7(
2
- 5つ( t 1 = 0

た
(-5に45×1×1駅 ( 5 ) 二次方程式

① un = 0 に変形 。

x =
5 ±
-_-

なし 解の公式

st
② 因数分解

の判断
。


